
Φεστιβάλ Αθλητικών Ακαδημιών ΟΠΑΠ 
 

 

Με συμμετοχή 610 παιδιών και 1.000 γονέων – συνοδών πραγματοποιήθηκε στο Δημοτικό Στάδιο 

Κατερίνης, την Κυριακή 20 Μαρτίου, η τέταρτη γιορτή του αθλητισμού, στο πλαίσιο του προγράμματος 

Αθλητικές Ακαδημίες ΟΠΑΠ. 

 

Στο φεστιβάλ που αφορούσε στην ευρύτερη περιοχή των νομών Πιερίας, Σερρών, Κιλκίς και Φλώρινας, 

έδωσαν το παρών 9 ακαδημίες: ΠΑΕ Ποντίων Κατερίνης, Ατρόμητος Πτολεμαΐδας, Νηρέας Βέροιας, 

Ερμής Αμυνταίου, ΠΑΣ Φλώρινα, Μ. Αλέξανδρος Φλώρινας, Αλμωπός Αριδαίας, Πανσερραϊκός Σερρών, 

Σερρών ΠΟ 2000. 

 

Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση, ακολουθώντας τη φιλοσοφία του προγράμματος Αθλητικές 

Ακαδημίες ΟΠΑΠ, όλες οι δραστηριότητες, στο πλαίσιο των φεστιβάλ, προωθούν με τον πιο ευχάριστο 

τρόπο το ευ αγωνίζεσθαι,  τον σεβασμό, το ήθος και την ομαδικότητα. Οι μικροί αθλητές συμμετείχαν 

σε παιχνίδια ομαδικότητας και ποδοσφαιρικών δεξιοτήτων, μαθήματα για θέματα διατροφής μέσα από 

παιχνίδι, καθώς και σε μία βιωματική εμπειρία, αγωνιζόμενοι ως παραολυμπιακοί αθλητές. 

Παράλληλα, οι γονείς και συνοδοί παρακολούθησαν από την εξειδικευμένη επιστημονική ομάδα του 

προγράμματος ομιλίες και σεμινάρια για θέματα ψυχολογίας, διατροφής και πρώτων βοηθειών. 

 

Στο φεστιβάλ της Κατερίνης συμμετείχε ομάδα πρεσβευτών αθλητών από διάφορα ολυμπιακά και 

παραολυμπιακά αθλήματα με σημαντικές διακρίσεις για το ήθος, τον σεβασμό προς τους συναθλητές 

τους και το ευ αγωνίζεσθαι, δίνοντας πολύτιμες κατευθύνσεις στα παιδιά. Συγκεκριμένα 

παρευρέθηκαν οι: Βασίλης Χατζηπαναγής, Κατερίνα Νικολαΐδου, Γκρέμης Μωϋσιάδης και Πασχάλης 

Κουλούμογλου. 

 

Σημειώνεται οτι η ΟΠΑΠ διοργανώνει, στο πλαίσιο του προγράμματος Αθλητικές Ακαδημίες, μεγάλες 

γιορτές αθλητισμού – φεστιβάλ σε δέκα πόλεις της Ελλάδας. Στα τέσσερα φεστιβάλ που έχουν 

πραγματοποιηθεί σε Ηράκλειο Κρήτης, Πάτρα, Αθήνα και Κατερίνη, η ΟΠΑΠ έχει μοιραστεί τη χαρά του 

αθλητισμού με 3.370 παιδιά και του 5.250 γονείς και συνοδούς τους. Το ταξίδι των Φεστιβάλ 

Αθλητικών Ακαδημιών ΟΠΑΠ συνεχίζεται σε Λάρισα, Άργος, Ιωάννινα, Ξάνθη και Θεσσαλονίκη. 

 

Αθλητικές Ακαδημίες ΟΠΑΠ 

 

Οι Αθλητικές Ακαδημίες ΟΠΑΠ είναι ένα πρόγραμμα στήριξης 125 ερασιτεχνικών ακαδημιών 

ποδοσφαίρου σε όλη την Ελλάδα, που απευθύνεται σε περισσότερα από 10.000 παιδιά, ηλικίας 7–12 

ετών. Με βασικό μήνυμα "Σήμερα Αθλητές – Αύριο Καλύτεροι Άνθρωποι" το πρόγραμμα στοχεύει στην 

προσέλκυση ακόμη περισσότερων παιδιών και την ανάδειξη του εκπαιδευτικού και ψυχαγωγικού 

ρόλου του αθλητισμού, συμβάλλοντας στη δημιουργία γερών θεμελίων για το μέλλον του αθλητισμού 

στη χώρα μας. 

 

Οι ακαδημίες επωφελούνται από το ολοκληρωμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα, που  περιλαμβάνει: 

  

Επιστημονική υποστήριξη από ειδικευμένους παιδιάτρους, παιδοψυχολόγους και διατροφολόγους 

Προπονητικές κατευθύνσεις για τις συγκεκριμένες ηλικίες με βάση τα διεθνή πρότυπα της UEFA  και 

της FIFA 

Υψηλής ποιότητας προπονητικό υλικό 

Ασφαλιστική κάλυψη καθ’ όλη τη διάρκεια των προπονήσεων και των αγώνων, καθώς και για μία ώρα 

πριν και μία μετά 

Συμμετοχή σε ποδοσφαιρικά τουρνουά με εκπαιδευτικό αλλά και ψυχαγωγικό χαρακτήρα 

 



Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα Αθλητικές Ακαδημίες ΟΠΑΠ και τα φεστιβάλ μπορείτε 

να βρείτε στο: www.sportsacademies.opap.gr/el 
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